

英超才开始 红魔就跌跤

曼联昨晨客场0:1负于升班马，攻击乏力困扰卫冕冠军



欧文表现糟糕

特夫莫尔球场，伯恩利的主场，33年后再次迎来顶级联赛。北京时间昨晨，作为新赛季英超的升班马，面对卫冕冠军曼联，全场球迷赛前高唱着“我们只需要一个进球”。果然，伯恩利的球迷们如愿以偿，但没想到的是强大的红魔竟然一个进球都没有捞到，卡里克还罚丢点球，最终1:0的比分成全了升班马的奇迹。这也是曼联41年来第一次输给这支小镇球队。

首轮面对另一支升班马伯明翰主场艰难取胜，这次又客场输给伯恩利，看来失去了核心球员C罗的曼联新赛季想要成功卫冕的难度很大。

神奇的欧文不见了

本场比赛开场仅19分钟，曼联就丢了球，埃弗拉勉强的头球解围给了布莱克在禁区内凌空抽射的机会，结果后者的射门又疾又准，1:0，伯恩利满足了球迷们“我们只需要一个进球”的愿望。此后的比赛，伯恩利没有任何压力，他们很自然地摆出了铁桶阵。其实曼联还有71分钟的时间来改写比分，但鲁尼和欧文领军的红魔攻击线竟然毫无作为，直到全场比赛结束，大屏幕上曼联下方的那个“0”都没有任何变化。

在此前的一系列热身赛中，曼联展现出了极强的攻击力，昔日“金童”欧文也几乎是场场都有进球，以至于不少英国媒体发出了“让欧文回到国家队”的声音。或许这样的声音让卡佩罗有些动摇，意大利人昨晨专程赶到伯恩利的主场观看了这场比赛。不过在卡佩罗的注视下，欧文却踢出了加盟曼联后最糟糕的一场球，首发上场的他虽然在63分钟的时间里拼尽了全力，但是除了一脚射门之外就

再无任何亮点，最糟糕的是，他的突破成功率竟然只有可怜的18%。

如果说欧文此前一段时间的表现让人们暂时忘记了C罗的话，那么他昨晨的表现却让人无比怀念葡萄牙人。“如果C罗还在的话，他绝对会将伯恩利的铁桶阵冲得粉碎。”一位曼联球迷在论坛上写道。事实上，在此前的几个赛季中，葡萄牙人超强的个人能力确实是曼联打破僵局的力气，而现在的红魔阵中却再难找出这样一位关键先生，“如果C罗还在的话，卡里克应该没机会罚丢那个点球。”这是曼联球迷论坛上另一名球迷无奈的表白。

争冠的对手更多了

刚刚结束了两场比赛，现在就说曼联新赛季无法卫冕，显然不太合适，然而可以肯定的是，红魔新赛季的道路不会平坦。失去了C罗之后的红魔显然还没有恢复他们的攻击力，用弗格森的话来说，这还需要一段时间来磨合，“特别是欧文，他还需要至少三四场球来适应。”但弗格森现在更加担心的应该是球队的伤病，范德萨、费

迪南德、维迪奇、埃文斯，红魔的一条主力后防线都因为伤病依然无法在新赛季比赛中亮相，根据英国媒体的消息，后防线如此频繁的伤病，已经使得弗格森准备再买入一两名后防球员，“这使得红魔已经不可能在前锋线上有任何大动作，这对曼联来说不是一个好消息。”《太阳报》忧心地说。

对志在卫冕的曼联来说，更加糟糕的消息是，在自身实力不增反降的同时，竞争对手却变得更加强大。阿森纳和利物浦一直都是不可忽视的争冠对手，新赛季，他们依然将扮演这样的角色，即便他们刚刚分别失去了阿德巴约和阿隆索这两名绝对主力。不过最让曼联苦恼的应该是切尔西，在安切洛蒂到来之后，蓝军变得更加沉稳而具有韧性，这是一支冠军球队需要具备的气质。当然，曼联在和切尔西死掐的同时，还不得不警惕曼城的篡位，随着实力的提升，曼城必然希望改变曼彻斯特的足球势力，而他们已然具备了这样的实力，就在曼联输给升班马的同时，曼城却在一场比赛中战胜了上赛季欧冠冠军巴萨。快报记者 陶晶

舜天明日主场战国安

埃雷尔森上不上？头疼

明天下午3:30，江苏舜天将在主场迎战领头羊北京国安。对舜天而言，这是场硬仗。大战在即，舜天收获利好，兴业银行南京分行冠名赞助本场比赛，为舜天提供了充足的“炮弹”，大大激励了舜天将士的士气。

国安很重视 周三抵南京

周三傍晚，国安抵达南京，下榻奥体旁的酒店。提前3天赶到赛地，对中超球队而言似乎是破天荒的事情，国安高层说：“南京是火炉，这么早来就是希望让球员提前适应天气。”

双方首回合比赛，国安没能发挥出水平，主场被舜天逼平，本场比赛，国安来势汹汹，扬言要在舜天主场抢走3分。国安俱乐部今年的投入很大，对他们来说，亚军都意味着失败，所以此次南京之旅，他们的唯一目标就是胜利。

值得一提的是，国安目前状态正佳，尤其是老将陶伟，神勇无比，连续任意球破门。虽然小格里菲斯以及张辛昕停赛，不过对球队的影响并不大。

舜天很低调 平局能接受

最近一段时间，老裴一直盘算着如何打国安，事实上这么多年，老裴每每打国安都有好运气，首回合较量，舜天也没吃亏。但这一次，比以往要困难，特别是埃雷尔森的伤让老裴有些头疼，埃雷尔森是舜天后防线上的定海神针，他不在，老裴的心里也没底。自从在昆明集训时被孙继海的黑脚踩伤，埃雷尔森一直是带伤出战，直到打长春实在撑不住了，主动提出了下场。昨天，埃雷尔森又去医院拍了片子，按照医生的说法，埃雷尔森最好不要参加剧烈运动，伤正在好转，但并没有完全好。

为了给球队减压，舜天高层和球员说：“打国安除了拼还得拼，我们前面的比赛都是这么拼来的，我们的实力与对手有差距，但我们在精神上和士气上绝对不能输给对手。”

无论如何，对舜天而言都是场硬仗，拿一分，或许舜天也能接受。

快报记者 吕远

西甲被罚下 意甲遭停赛

AC米兰新援亨特拉尔倒霉透顶

新赛季的意甲联赛将于本周末开战，AC米兰也正在进行最后的备战。北京时间昨天，他们从意大利职业联盟那里得到了一条坏消息——今年夏天刚刚加盟球队的荷兰前锋亨特拉尔将不能参加本周末的比赛，原因是在上赛季西甲联赛最后一轮，亨特拉尔在比赛中被红牌罚下。

亨特拉尔在那场皇马与奥萨苏纳的比赛中，替补上场10分钟后就累积两张黄牌被罚

下。荷兰人当时肯定没有意识到问题的严重性，其实AC米兰俱乐部肯定也没有意识到这一点，他们一直在指望荷兰人的加盟可以帮助他们在联赛中有好的表现，然而意大利职业联盟却表示，他们完全是按照国际足联球员章程的相关规定做出这一决定的。目前，AC米兰俱乐部没有就停赛一事作出任何回应，显然，他们已经不指望可以翻案。

快报记者 陶晶

江苏好年华 美国留学专场

时间：8月22日（周六）14:00--17:00

地点：南京中国银行江苏省分行三楼（新街口大洋百货向南200米）

特邀我公司办理出国的南京南师附中女生Yinjia Lu——[被全美排名第三的西北大学Kellogg商学院录取，硕、博连读，获得五年共计45万美元全额奖学金]为你讲述一个美丽、独立、自强的普通南京女孩，16岁就留学海外，学习、生活，拼搏并不断成功的感人故事。并与南京学生和家长交流美国顶级名校及奖学金申请的做法。



留美学子海外留学成功经历与您分享

讲座内容	讲演贵宾
留学造就成功人生	Yinjia Lu(西北大学Kellogg商学院硕、博连读学生)
美国留学热点解析	周宁(江苏好年华董事长)
美国名校申请的技巧	牛健(江苏好年华美国留学资深专家)

美国华盛顿大学、特拉华大学、东北大学等现场招生

主办单位: 江苏好年华出国咨询服务有限公司

预约电话: 025-68890300 全国免费咨询电话: 400-777-8498

详情可登录: www.jshnh.com



加成公司服务南京十二年信誉卓著

加、美、新移民讲座

—投资移民与技术移民

主办单位：南京加成信息咨询有限公司

网址：www.canachieve.com

主讲人：Peter Chen 旅加十年，专业十年，资深移民专家
Stella Guo 旅澳六年，专业五年，资深移民专家

讲座时间：2009年8月22日下午2点30分（星期六）

讲座地点：南京市长江路188号德基大厦23楼A座加成公司

讲座内容：加、美、新移民最新情况介绍。加拿大经商细节，加拿大社会福利。加拿大新移民日常生活。

选择加成的优势：

全国最大移民中介机构，各省设分支机构，总部温哥华，北京设文件处理中心，香港设面谈辅导中心，加拿大六大城市设安家服务中心，加拿大律师主理文案制作，移民顾问海归教育背景。

注：讲座前放映加成公司重资加拿大实地拍摄：加成安家服务及新移民登陆后续服务，加拿大税务介绍，加拿大风光影碟。

公司地址：南京市长江路188号德基大厦 留学部12楼A座 移民部23楼A座

预约电话：025-86816000 025-86816111

想移民、留学

找加成